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Тема: 

Повідомлення про внеску за ваше перебування 
 
Доброго дня, 
Віднедавна в Нідерландах діє правило, згідно з яким біженці з України, які проживають у 
муніципальному притулку і мають дохід від роботи, повинні сплачувати внесок на утримання 
притулку. Це називається внесок за ваше перебування (eigen bijdrage). Ви проживаєте в 
притулку муніципалітету Кампен. Цим письмом ми повідомляємо вам, що ви зобов'язані 
сплачувати щомісячний внесок з 1 листопада 2024 року, якщо у вас є дохід. Це стосується 
жителів Параллельвега та притулків Hulp4Oekraïne і фонду «В добрі руки». 
 
Внесок на витрати притулку 
З 1 листопада 2024 року ви сплачуватимете внесок на витрати на притулок, якщо вам 
виповнилося 18 років, ви маєте дохід і заробляєте більше 120% від прожиткового мінімуму. Цей 
документ є повідомленням. У жовтні ви отримаєте інформацію про те, що це означає для вас. 
Внесок за перебування - це гроші, які ви платите за свій притулок. З цих грошей муніципалітет 
може оплачувати частину витрат на ваше житло, наприклад, газ, воду та електроенергію. 
 
У жовтні 2024 року ви отримаєш лист від муніципалітету, в якому буде вказана ваша 
індивідуальна ситуація, а також розмір внеску, який ви повинні сплачувати щомісяця. Після 
сплати внеску за перебування у вас залишиться принаймні така ж сума грошей, як і тоді, коли б 
ви не мали доходу і отримували допомогу на проживання. Якщо в даний момент ви отримуєте 
допомогу на проживання, внесок за перебування не застосовується до вас. 
 
Розмір внеску за перебування 
Ви будете платити €105 за газ, воду та електроенергію. Це стосується всіх, хто має дохід, віком 
від 18 років. Ваша сім'я складається з двох осіб старше 18 років і у вас є неповнолітні діти? Тоді 
ви будете платити максимум двічі по €105,-. Загальна сума становить €210,- щомісяця. Діти 
віком від 18 років, які проживають з вами, не вважаються членами сім'ї згідно з цією 
постановою. Якщо вони мають дохід, вони самостійно сплачуватимуть цей внесок. 

 
Чому це необхідно? 
Тому що це справедливо по відношенню до інших категорій населення Нідерландів, 
наприклад, до інших біженців. Шукачі статусу біженця (asielzoekers) також повинні сплачувати 
внесок, якщо вони мають дохід. Після сплати внеску за ваше перебування у вас залишиться 
принаймні стільки грошей, скільки ви мали б, якби не працювали і отримували допомогу на 
проживання. 

Що вважається доходом? 
Ви сплачуєте внесок за своє перебування тоді, коли: 

• ви отримуєте зарплату, тому що маєте роботу; 

• ви отримуєте допомогу по безробіттю (WW-uitkering); 

• ви отримуєте дохід від соціального забезпечення, тому що маєте тривалу хворобу або не 
можете працювати; 

• ви отримуєте додаткову допомогу (toeslag) 
 
 

 



 
Інформація про доходи та сім'ю 

Ви зобов'язані надати інформацію про свої доходи та склад сім'ї. Про те, як ви можете 
поділитися цією інформацією, буде повідомлено в листі, який ви отримаєте в жовтні. Ви не 
будете надавати відповідну інформацію? Тоді існує ймовірність того, що ваша допомога на 
проживання буде припинена, а ви все одно будете змушені платити внесок. 

 
Повідомлення 
Цей лист є повідомленням про те, що муніципалітет Кампен попросить вас сплатити внесок за 
ваше перебування (eigen bijdrage). На даний момент вам не потрібно нічого робити. Більш 
детальну інформацію про подальші кроки ви отримаєте в листі, який ми надішлемо вам у 
жовтні. 
 
Маєте запитання? 
У вас є запитання щодо цього листа? Або про збір внеску за ваше перебування? Завітайте на 
наш сайт: www.kampen.nl/ontheemden. 

Не можете розібратися? Зателефонуйте до нашого клієнтського контакт-центру Inkomen & Zorg 
за номером 14038, опція 1. Ви можете зв'язатися з нами з понеділка по четвер з 8.30 до 17.00 
та в п'ятницю з 8.30 до 16.00. 

 

 
Щиро ваші, 
 
Мер та депутати міста Кампен, 

 
Секретар,                                    Мер, 

N.J. Middelbos S. de Rouwe 
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